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REQUERIMENTO N°122/2026  

 

 

 

Senhores Vereadores, 

 

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Plenário, dispensadas as formalidades de praxe, para 

que seja oficiado ao Senhor Prefeito, solicitando deste Executivo, para que preste as 

seguintes informações acerca da Licitação nº 90026/2025: 

1. Quais foram os motivos que ensejaram as sucessivas alterações, suspensões, 

revogações ou anulações do referido processo licitatório? 

2. Quantas vezes o certame foi modificado, suspenso ou anulado, e quais as 

justificativas formais apresentadas em cada caso? 

3. O processo licitatório já foi concluído? Em caso positivo, qual empresa foi vencedora 

e qual o valor contratado? 

4. Em caso de não conclusão, qual a atual situação do certame e qual a previsão para 

sua finalização? 

JUSTIFICATIVA 

O presente requerimento tem como objetivo obter esclarecimentos acerca da condução da 

Licitação nº 90026/2025, destinada à contratação de serviços de limpeza nas unidades 

escolares do município. 

Atualmente, há prestadores de serviços atuando nas unidades escolares por meio de 

contratação via processo seletivo, o que, embora contribua para a manutenção das 

atividades, não substitui a necessidade de regularização definitiva da prestação desses 

serviços por meio de procedimento licitatório adequado. 

Ressalta-se que os serviços de limpeza nas escolas são essenciais para assegurar condições 

mínimas de higiene, saúde e segurança a alunos, professores e demais profissionais da 

educação, sendo indispensáveis para o pleno funcionamento do ambiente escolar. 
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Nesse contexto, é fundamental que a contratação desses serviços ocorra em estrita 

observância à Constituição Federal e aos princípios que regem a Administração Pública, tais 

como legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência, garantindo 

transparência, isonomia entre os concorrentes e a correta aplicação dos recursos públicos. 

As sucessivas alterações, suspensões e eventuais anulações do processo licitatório levantam 

preocupações quanto à sua condução, tornando imprescindível o devido esclarecimento dos 

fatos, tanto para o exercício da função fiscalizatória do Poder Legislativo quanto para 

assegurar à população a necessária transparência dos atos administrativos. 

Dessa forma, o presente requerimento visa garantir o acesso às informações e o 

acompanhamento adequado do referido processo, contribuindo para a boa governança e o 

atendimento eficiente das demandas da rede municipal de ensino. 

Gabinete 7 VER. G.A, 04 de maio de 2026.  

 

 
GRAÇA ALBARAN  

VEREADORA  
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